

新时代 新征程 新伟业

借东部经验 兴地方产业

——东西部协作助力永平产业破题起势

□ 通讯员 马海云 李煜杭

近年来,在东西部协作机制下,永平县将“借奉贤经验、兴永平产业”作为助力乡村振兴、推动经济发展的重要抓手...

设7000余平方米的沪滇产业园,打造符合地区实际、顺应转型升级需要的特色优势产业,推动供需联动、产销对接...

打造花桥村乡村振兴示范点,实施古道临民居修复、村集体房屋改造,停车场、丝路文化展示中心及劳动力转移培训中心建设等以文兴旅、以旅助农示范项目...

创业示范园,计划采取72个行政村注入入股的形式运营,运营后的项目租金等收益每年分红至各村,突出“发展一个点、覆盖一个面”的联动效益...

借园区招商经验,让农民变身“产业工人”。在推进产业与就业双向驱动的过程中,永平县借奉贤园区运营、团队搭建、业务培训、招商引资等先进经验,投入沪滇资金2150万元,建

借文旅开发经验,从“单打独斗”到共享经济。在共筑共享旅游经济的实践中,永平县借沪滇项目之力,围绕“农文旅+X”思路,依托“沪滇携手兴乡村”项目,投入沪滇资金1850万元,

借“百村经验”,从点上出彩到面上成景。在以三产融合助推联农带农富农的实践中,永平县将奉贤区“百村经验”永平化,建设永平县村级集体经济

大理市供排水价格调整听证会召开

本报讯(记者 蔡亮 柴艳) 6月24日,州发改委和市发改局联合召开大理市供排水价格调整听证会,公布大理市供排水价格定价成本监审报告,阐述大理市供排水价格调整方案...

巍山县南诏镇以“四强化四抓”推动固定资产投资稳步增长

本报讯(通讯员 李德富) 近年来,巍山县南诏镇牢固树立“项目为王”理念,大抓产业发展,全力以赴谋项目、抓入库、促投资,以“四强化四抓”推动固定资产投资稳步增长...



6月24日,宾川县公安局民警向学生展示毒品仿真模型,讲解毒品的危害。当天,在第37个国际禁毒日来临之际,宾川县公安局围绕“防范青少年药物滥用”禁毒宣传主题,组织警力到金牛镇第三完全小学开展系列禁毒宣传活动,教育引导青少年远离毒品,珍爱生命。[通讯员 赵雨婷 陈波 陈宇婷 摄影报道]

弥渡警方以“融圈”式宣传筑牢全民禁毒思想防线

本报讯(通讯员 赵雨婷) 今年6月是第14个全民禁毒宣传月,弥渡县公安局通过“融圈”式禁毒宣传,多措并举、全方位开展全民禁毒宣传月活动,持续掀起禁毒宣传热潮,为创建全国禁毒示范城市营造浓厚氛围...

禁毒宣传融入公职人员“工作圈”。结合全国禁毒示范城市创建工作,深入禁毒委成员单位进行宣传督导,并对各单位公职人员进行全覆盖尿检筛查。同时,针对机关事业单位办事人员多、人流量大、与群众接触的特点,利用全县较大规模会议、服务窗口人流量较大时段,向参会人员、工作人员、办事群众讲解常见的毒品种类和危害,以及如何识别、防范新型毒品,动员广大干部职工结合工作,向群众广泛宣传,增强全民防毒、拒毒意识。

禁毒宣传融入源头防治“生产圈”。弥渡警方在深入易制毒化学品企业开展安全检查的同时,从易制毒化学品违法犯罪典型案例和法律法规等入手,向企业员工详细讲解和警示教育,传递禁毒知识。此外,要求企业严格按照易制毒化学品管理相关规定,加强对员工日常法治培训,提高员工对毒品的辨识能力和对易制毒化学品的管理能力,筑牢企业

员工防毒思想底线,从源头上避免化学药品、药品等滥用。禁毒宣传融入线上网友“网络圈”。弥渡警方将传统手段与新媒体平台相结合,拍摄小剧场、微视频,编排具有本地特色的花灯小戏等大众喜闻乐见、接受广泛的宣传内容,并通过第一视角讲述毒品对个人、家庭、社会的危害,以生动的画面、血与泪的教训揭示毒品对人的侵害与摧残,动员广大网友共同参与禁毒斗争,增强全社会抵制毒品的决心。据悉,今年6月以来,弥渡警方共开展禁毒宣传20余场(次),发放宣传资料1万余份,受教育群众约5万人(次)。下一步还将持续开展形式多样的禁毒宣传活动,全面筑牢全民禁毒思想防线。



6月24日,剑川县弥沙乡新时代文明实践所(站)志愿者开展全国土地日宣传活动。近年来,弥沙乡不断丰富宣传活动,积极引导辖区群众增强保护耕地、节约集约用地和依法依规用地的意识,推动自然资源领域相关法律法规宣传走深走实。[通讯员 宇艺婷 摄]

洱源县自然资源局开展全国土地日宣传活动

本报讯(通讯员 王竹英) 6月25日是全国土地日。为进一步引导群众保护好、利用好土地资源,6月23日,洱源县自然资源局组织党员干部开展以“节约集约用地 严守耕地红线”为主题的志愿服务宣传活动。活动中,工作人员通过悬挂宣

公益广告: 简单生活 拒绝浪费 资源有限 珍惜共有 低碳生活 健康大理